



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za gospodarstvo, promet  
i pomorsko dobro

Klasa: 342-06/23-01/35

Urbroj: 2125-03-23-02

Gospić, 06.prosinca 2023. godine

GRAD SENJ  
n/r gradonačelnika

**PREDMET: Javni uvid u prijedlog granice pomorskog dobra**

Sukladno članku 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ 83/23)( u daljnjem tekstu: Zakon) Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra dužno je prijedlog granice pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene staviti na javni uvid na oglasnu ploču i mrežne stranice jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije se područje predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Javni uvid traje 30 dana i svi sudionici za vrijeme trajanja javnog uvida mogu dati pisane prijedloge i primjedbe Upravnom odjelu za gospodarstvo, promet i pomorsko dobro Ličko-senjske županije ( u daljnjem tekstu: Upravni odjel). Primjedbe i prijedlozi koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani neće se uzeti u obzir kod izrade izvješća o javnoj raspravi.

Primjedbe i prijedlozi koji se u pisanom obliku zaprimaju za vrijeme trajanja javnog uvida dostavljaju se: Županijskom povjerenstvu za granice pomorskog dobra Ličko-senjske županije koje je dužno obraditi zaprimljene prijedloge i primjedbe i pripremiti izvješće o javnoj raspravi.

Izvješće o javnoj raspravi objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije se područje predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra Ličko-senjske županije predlaže Prijedlog granice pomorskog dobra na dijelu kčbr. 634/1 k.o. Klada - naselje Biluća prema Snimku stvarnog stanja – u privitku.

Slijedom gore navedenih odredbi Zakona pozivamo Vas da odmah po zaprimanju ovoga dopisa na oglasnu ploču i mrežne stranice Grada Senja stavite predloženo na javni uvid u trajanju od 30 dana, a sve zaprimljene prijedlog i primjedbe dostavite ovom Upravnom odjelu.

S poštovanjem,



PROČELNICA

Ana Rukavina-Stilinović, univ.spec.oec.